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Перед виробником існує три альтернативи вибору обладнання на виробництві:
1 .Придбати необхідну деталь за ціною 250$ за штуку;

2.Виготовити її самостійно на півавтоматичному станку, при цьому деталь витратами на матеріали коштуватиме 80$, придбання станка обійшлося 00тис. доларів;
3. Виготовити самостійно на обробному центрі з витратами на деталь 20$, при цьому станок коштував 200 тис. доларів.

Визначити оптимальну альтернативу в залежності від попиту аналітично)
       у1=250х

       у2=100000+80х

       у3=200000+20х
250х=100000+80х            100000+80х=200000+20х

  170х=100000                           60х=100000

       Х1=588                                  Х2=1667

у1=250*588=147000        у2=100000+80*1667=233360



